
 
第１７期 第６回練馬区立男女共同参画センター運営委員会 会議録（要録） 

 
１ 日時   令和４年４月２２日 午前１０時００分～午前１１時００分 
２ 出席者  田沼委員長、櫻井副委員長、佐藤副委員長、上村委員、澤井委員、浅野委

員、角地委員、早尻委員、早舩委員、鷲尾委員、池田委員、平林委員、堀野
委員、渡辺委員 

３ 議題 
 (1) 令和４年度職員体制について 
 (2) 事業について 
   ①令和３年度年間事業実施状況について 
   ②令和４年度事業計画について 
  (3)  令和３年度利用者アンケート結果について 
 
４ 議事内容 
  次第に基づき審議を行った。 
(1)  令和３年度年間事業実施状況について 
   資料 2により実施状況の概略を事務局より説明した。 
 
(2)  令和４年度事業計画について 
   資料３により、第 5 次練馬区男女共同参画計画の目標に基づき作成した内容につ

いて、新規事業、項目変更した事業および区民企画講座を中心に事務局より説明し
た。 
Q 出前講座等を担当するコーディネーターが退職と聞いたが、今後どのような体 
制になるのか。 

   A 担当コーディネーターは、えーるの事業の充実を図るとともに、当時の未経験職 
員の育成も担い、このたび 10年の区切りということで、退職する事となった。 
昨年、指定管理業務の更新に伴い、改めて５年間の事業をどのようにしていくの

か検討した中で、えーるの場所からアウトリーチとして打ち出しているミニ出前講
座等の事業が、他の施設と比べて少し弱いのではないかと感じ、この事業を今後、
充実させて行きたいと考えている。そこでこれからは、責任体制を明確にして、事
業を対外的に打ち出すことが必要であり、事業コーディネーターという形から副所
長という形に変更した。 
前任者は、推進機構の理事でもあるので、引続き意見を聞きながら充実に努めて

いきたい。 
 Q 令和４年度以降の出前講座の具体的な内容は。 

   A 令和 4年度は準備期間となるが、解りやすい内容で作成した動画やえーるで所蔵
しているDVDの貸出、および新たに作成するパンフレットの配布など、センター



で持っている資源を活かしながら、出前講座の充実を図る。 
         また、人権・男女共同参画課ではデートDVに関する出前講座を検討しており、

他の自治体への視察も行っている。北区の中学校の出前講座を視察した際、セン
ターの職員も同行した。まだ、準備段階だが、指定管理期間の 5年間の中で、小・
中・高・大学にデート DV を含めた出前講座事業を展開するため、外部講師を招
いて場面を作り、区の人権・男女共同参画課を通じて教育委員会に声をかけたい
と思っている。来年度以降、具体的な事業を実施していきたい。 

    Q 事業番号 37「災害と女性」の部分でネットワークづくりとあるがその具体的な
内容は。 

   A 女性の防災リーダーを育成し、女性の視点とニーズに合った防災体制について、
区や社協等関係機関および地域で活動している方々と連携できようなシステムの
構築を行う。 
 

 (3)  令和３年度利用者アンケート結果について 
   資料４により、アンケート自由意見の項目を何点か事務局より説明した。 
 
 
５ その他 
 
 
 
 

【作成日】令和４年４月２８日 
【作 成】練馬区立男女共同参画センター指定管理者 

           特定非営利活動法人 
              練馬区障害者福祉推進機構 

 


